
Občasník 

NAŠE STŘÍTEŽ 
Prosinec 2024 

Číslo 13 

 

Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  
oslovuji Vás naposledy v tomto roce, který zase, jako všechny předešlé, tak rychle uplynul. Ale bylo to 
hlavně proto, že máme toho tolik na práci, že se nenudíme a stále něco podnikáme. Co se týká obce a 
rekapitulace všeho, co se letos událo, tak toho nebylo málo. Kromě všech tradičních obecních akcí jako 
Úklidem obce na jaře počínaje a Adventním koncertem v prosinci konče, tak jsme se také zúčastnili 
soutěže Vesnice roku a Stavby MSK, kde jsme obdrželi ocenění, podnikli jsme výlet do Szczyrku na 
charitativní běh pro Zbojníka Szczyrku, zúčastnili jsme se výzvy 10 000 kroků, vyhlásili soutěž o nejhezčí 
fotku měsíce, atd. Co se týká investičních akcí, byly vyměněny vodoměry na obecním vodovodu plus 
nasazeny senzory na samoodečty,  pořídily se světla na sportovní hřiště, udělala se nová elektroinstalace 
a podhledy ve škole, opravil se mostek po povodních, dostali jsme dotaci na územní plán,  na projektovou 
dokumentaci na cestu od Kotle, na senzory samoodečtů elektřiny a plynu, na rekonstrukci ve škole. A již 
máme další plány do dalšího roku .

Hasiči 
Další z našich obecních spolků jsou hasiči. 
Spolek byl založen na začátku minulého 
století a prošel si různými vývojovými 
změnami. Nyní je spolek schopen účinně 
vypomoci profesionálním sborům v případě 
požárů, provádějí drobnější akce v rámci 
povodňových záplav a preventivní 
protipožární činnost a v neposlední řadě také 
zasahují při útocích vos či sršňů. Mají nyní i 
několik nových členů, takže se začínají znovu 
účastnit různých soutěží. Za domem pro 
seniory u kolejí budou mít svůj prostor, kde 
budou moci na soutěže trénovat a kdo ví, 
v budoucnu je možná i pořádat. 
 
Dotace – Místní komunikace za Kotlem 
Podali jsme na kraj žádost o dotaci na 
projektovou dokumentaci na opravu cesty od 
Kotle směrem na Ropici. Dotace byla 
úspěšná, část peněz jsme již obdrželi. Ale 
nejásejme předčasně, jedná se pouze o 
projekt. Předpokládané náklady na realizaci 
této akce jsou kolem pěti miliónů.   
  
Stavba MSK 
Zúčastnili jsme se soutěže stavba MSK 
s naším domem pro seniory. Kvůli povodním 

se muselo oficiální vyhlášení cen posunout na 
říjen, ale i tak to byla hezká akce pořádaná na 
Landeku, kde jsme obdrželi čestné uznání za 
naši stavbu. Vyhlašovalo se vždy jen první 
místo a potom dvě čestná uznání v každé 
kategorii.  
 
Vítání občánků 
Každým rokem se snažíme tuto akci 
organizovat, ale samozřejmě záleží na počtu 
narozených miminek v daném roce. Pokud je 
jich málo, akci přesuneme na následující rok. 
Letos se miminek narodilo dost, celkem 10, 
takže nám zase stoupl celkový počet obyvatel 

      . Kulturní program zajistily děti naší 
základní školy pod vedením paní ředitelky. 

 
Jubilanti 
Každoročně zasíláme pozvánky jubilantům, 
aby spolu strávili pár hodin v kulturním domě. 
Jedná se o obyvatele Stříteže, kteří v daném 
roce dosáhnou 70, 75 a 80 let. Po osmdesátce 
je zveme již každý rok. Jubilanti si mohou 
spolu popovídat při slavnostním obědě nebo 
poté při kávičce se zákuskem. Jako kulturní 
program si pro ně připravuje vystoupení naše 
mateřská škola a na závěr je vždy hudební 
vystoupení. Letos se předvedli žáci ZUŠ A 



Plus. Myslím, že je to fajn akce jako 
poděkování starší generaci za přínos naší 
obci.  
 
Podzimní setkání PZKO 
V listopadu se konalo tradiční podzimní 
setkání PZKO. Jako obvykle byla atmosféra 
skvělá, sál plný k prasknutí a není se co divit, 
protože divadelní představení spolku 
z Komorní Lhotky bylo opravdu vtipné. 
V programu se také představily děti polské 
hnojnické školy a proběhlo vyhodnocení 
vyhlášené soutěže o nejhezčí obrázek 
s daným tématem.   
 
Adventní koncert 
Jako již obvykle se první adventní neděli konal 
v kulturním domě Adventní koncert 
s rozsvícením vánočního stromečku. 
Podvečer začal vystoupením Smíšeného 
pěveckého sboru z Třanovic, kde v mezičase 
proběhlo vyhodnocení výzvy 10 000 kroků. 
Po přestávce se nám představily děti ze ZUŠ A 
PLUS z Českého Těšína a poté jsme se již 
všichni odebrali ven si poslechnout koledy 
dětí naší školy, za jejichž zpěvu se rozsvítil i 
vánoční stromeček. Celý program byl 
zpestřen prodejem vánočních předmětů, 
které vyrobily děti naší školy a také střítežské 
maminky. Dobrou náladu šířil i svařáček, 
který podávali členové SRPŠ spolu s teplým 
nápojem pro děti. O sladké občerstvení se 
postaraly členky našeho zahrádkářského 
spolku, které napekly na stoly výborné 
pochoutky. 
 
Vyhlášení výsledků – 10 000 kroků 
Na Adventním koncertě proběhlo oficiální 
vyhodnocení výzvy 10 000 kroků. Z naší obce 
se zúčastnilo 40 občanů – a to jak děti, tak 
dospěláci i senioři. Z dětí nachodil nejvíce 
kilometrů Vojta Čimpel, Anička Křivoňová 
byla oceněna za seniory a za dospěláky se o 
druhé a třetí místo podělili Lubka Bocková a 
Michal Kodaj. Vítězem se stala Jana Mrkvová, 
která ušla celkem 865km za měsíc říjen. Všem 
moc ještě jednou gratulujeme a všichni také 

svorně prohlásili, že se budou účastnit další 
výzvy, která proběhne v dubnu následujícího 
roku. 
 
Chytrá obec 3 
Byli jsme úspěšní v podání žádosti o dotaci na 
MSK na nákup senzorů, které budou sledovat 
spotřebu energií na obecním budovách a 
obecním majetku. Je to další krok, který nás 
povede k lepšímu energetickému 
managementu.  
  
Upozornění 
Pokud budete chtít doplatit nějaké poplatky 
na obecním úřadě, tak pokladna bude 
otevřena do čtvrtku 19.12.2024. Obecní úřad 
bude od 23.12. uzavřen z důvodu čerpání 
dovolených a znovu bude otevřen pro 
veřejnost 6.1.2025. 

 
Akce 
24.1. Ples myslivecký 
1.2. Dětský karneval 
8.2. Ples SRPŠ 
1.3. Pochování basy 
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 Úřední hodiny obecního úřadu 
PONDĚLÍ a STŘEDA  
8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30 
Ostatní dny dle telefonní konzultace. 


